[TpnbaBneHne u
BblYUTAHUNE Yynuchna 3

Kak MOXXHO K Yyncny
npnbaBuTtb (+) 37

Kak MOXHO 13 Yyncna
BblYecCTb (-) 37









3agava

e YcnoBue: bbino -5 ronyoen
Yneteno - 2 ronyb6s

* Bonpoc: CKonbKo ronyoeun
ocTanocChb?

 PewmeHue: 5-2 =3(r.)
e OTBeT: 3 ronyos.






3agada

* YcnnoBue: bbino — 6 pbIOOK
Mpunnbino — 2 pbIOKK

e Bonpoc: CKonbko pbIOOK cTano?

* PelweHune: 6 +2 =8(p.)

e OTBeT: 8 pPbIOOK.



4+2+1=7

8—2-1=93
5-2-1=2
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5+@+%+1F8

5+2+1=8







5-1-1-1=2
3
1







Ha mapernke bbir1o 7 9200 KrybHUKU.
3a 0beodom cwersiu 3 200b1. CKOJIbKO

200 ocmarsiocb?

b.-74.
C.-34.
O.-?
7-3=4(4.)

OTBeT: 4 Aroabl KNYOHUKM.



Ha oybe bb1510 4 xEnyos. 3a HoYb
8bIpocrio ew€ 3. CKomnbKo xenyoeu
cmarso?

b.-4 Xx.
B.-3X.
C.-?
4+3=7(X.)

OTBeT: 7 XXenyaeu.



Hawu goctnxeHus

*MbI y3Hanu

*MbI yuyunuco

*MbI cMornum

Ha ypoke ObINo nerko



YPOK OKOHYEH!
Bcem cnacnoo!

A Y AbiBHUCH!
- TePe ozeHb ugewm
mBo9 yabiBkal!:J
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